Atividade (9)
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O gréfico ao lado mostra a solubilidade (S) de um determinado sélido em agua
em fungao da temperatura (t). Uma mistura constituida de 30 g do sélido e 50 g
de 4gua, a uma temperatura inicial de 80° C, foi deixada para esfriar lentamente
& com agitagdo. A que temperatura aproximada deve comegar a cristalizagdo do
sélido?
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Observe o gréfico a seguir:

Solubilidade (g de soluto/100g de H,0)

ol
20 30 40 50 60 70
Temperatura (°C)

A quantidade de sulfato de césio (Cs;SOg) capaz de atingir a saturagéo em 500

g de 4gua na temperatura de 60 °C, em gramas, é aproximadamente igual a:
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(Unifesp) Uma solugdo com 14 g de cloreto de sédio dissolvidos em 200 mL de
4gua foi deixada em um frasco aberto, a 30°C. Apés algum tempo, o soluto
comegou a ser cristalizado. Qual volume minimo e aproximado, em mL, de dgua
deve ter evaporado quando se iniciou a cristalizagio? Dados: solubilidade, a
30°C, do cloreto de sédio = 35 g/100 g de 4gua; densidade da dgua a 30°C
1,0 g/mL
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(Unip) Evapora-se completamente a dgua de 40 g de solugéo de nitrato de prata,
saturada, sem corpo de fundo, e obtém-se 15 g de residuo sélido. O coeficiente
de solubilidade do nitrato de prata para 100 g de 4gua na temperatura da
solugdo inicial &:
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